

平度汽车站62天暑运拉开大幕

开展“您懂得,别忘了”文明出行宣传,营造文明出行良好氛围

□文/图 半岛全媒体记者 郭明洋
通讯员 李瑞杰 李晓君

7月1日起,一年一度的暑运从此拉开大幕,交运平度汽车站进入为期62天的暑运期。近日,半岛记者在平度汽车站候车大厅会发现候车旅客较前几日已有明显增加,此次暑运客流主要以学生流、旅游流和少量探亲流为主,学生流主要以短途线路为主,旅游客流主要集中在济南、青岛、烟台等地区,探亲流主要集中在周边几个县市。根据往年暑运购票特点,车站采取提前15天预售客票,窗口购票与自助购票方式相结合,并创新性开通了微信交运行公众号、手机APP客户端等购票模式。

车站通过科学化安排进站口、检票口、站台等关键岗位工作人员,有效疏导密集客流;严格执行客票实名制管理,所有旅客必须持本人有效身份证件方可购票;认真执行“三不进站,六不出站”管理规定,严把客运安全源头监管关;加强驾乘人员的安全教育,防范超载、超速、疲劳驾驶等违法行为的发生。此外,为进一步提高广大市民文明礼让意识,营造文明和谐的出行环境,平度汽车站充分利用车站资源,开展了“您懂得,别忘了”文明出行宣传活动,“其实您懂得,只是别忘了,小细节彰显大文明”、“您懂得,文明有礼,阳光和谐”等宣传标语,广泛宣传了文明出行常识和公共礼仪知识,营造文明出行的良好氛围。



旅客自助机购票。

[新闻资讯]

东阁街道开展危化品“大快严”专项整治

□半岛全媒体记者 王晓伟
通讯员 于自立

近日,东阁街道联合平度市安监局三中队,开展危化品“大快严”专项活动。据悉,此次联合执法检查,主要从危险化学品生产经营单位安全生产管理制度、

操作规程,工作人员持证上岗,灭火器配置,生产、储存装置安全评价等多个方面进行仔细排查。通过采取现场检查、查制度文本、原始记录和现场管理等检查方式提升了相关单位安全管理水平,更进一步落实了企业的主体责任,有效地遏止运输危险化学品运输事故的发生。

崔家集要求企业安全生产“三个一样”

□半岛全媒体记者 王晓伟
通讯员 孙夕杰

近期,崔家集镇安监办落实企业安全生产主体责任,要求企业安全生产“三个一样”。白班和夜班要一样。镇安监办要求企业重视夜间巡逻,强调夜班纪律。

检查和平时要一样。该镇安监办开展隐患排查大排查,随时抽查企业安全生产。领导在场和不在场要一样。该镇安监办建议各企业健全监控体系,时刻要求保持高标准、严要求。安全生产来不得半点形式主义和花架子。各企业要扫除安全意识“盲区”,为企业的安全生产夯实基础。

崔家集镇深化安全认识,做到“七不”

□半岛全媒体记者 王晓伟
通讯员 孙夕杰

近期,崔家集镇安监办开展安全生产宣传月活动,要求各安全生产主体做到“七不”。即安全生产不懈怠、不松劲、不盲目、不麻痹、不推诿、不变通、不忽悠。切实增强安全风险意

识、问题意识和责任意识,保持安全生产高压态势。发生安全事故即刻处理,安全隐患立刻改正,整改指令立刻执行。同时,严格落实监管责任和企业主体责任,坚持原则不动摇、执行标准不走样、履行程序不变通。思想认识上强化执行力,加强督促检查,确保工作到位。

开发区加强夏季重点行业职业卫生安全检查

□半岛全媒体记者 郭明洋
通讯员 孙晓新

为了预防高温炎热天气,各种职业病的发生。近日,开发区会同市安监局健康科、安监大队对区内山水建新水泥、同辉汽车、金力福工贸、凯州专用车等4家汽车、水泥制造重点行业职业卫生整治工作进行检查。检查发现企业未

在产生职业病危害的作业场所设置警示标识,未将查体结果告知劳动者等共7项隐患问题,安监局当场下达执法文书,要求企业限期整改。同时督促企业落实好安全生产主体责任,加强工作场所通风设施,为作业工人配备必要的个人防护用品和降温设施,错开高温时段或采用间歇的作业方式,减少作业时间和劳动强度,预防中暑和中毒事故的发生。

“三拳”发力强化汛期安全

青岛平度新河化工基地危化品企业开展汛期应急演练

□半岛全媒体记者 褚佩佩
通讯员 王相辉

近日,半岛记者从青岛平度新河化工基地了解到,基地安监办会同化工基地工会针对汛期危化品生产、存储、使用企业特点,“一企一策”,认真研判,围绕责任体系建设、隐患整治落实、应急管理等工作精准发力,打出“三拳”促进全园区安全生产形势稳定。

据悉,“三拳”主要指“责任拳”、“整治拳”和“应急拳”。不断完善责任体系建设,优化职能配置,整合监管

的合力,避免原有的责任不清,分工推诿,形成各领域各行业“事事有人管、人人有责任”,从监管的责任源头抓好各项工作落实。制作实名制监管公示牌23块,16块总经理LED《每日安全承诺公示屏》已经装备企业。此外,督促各企业利用安全生产月开展应急演练,17家危化品企业全部开展了应急演练,强化突发事件预测预警、应急响应、应急处置的能力。健全部门联动、区域协作的快速应急响应机制,实现消防119、公安110、交通122、急救120、安监、应急办等相关部门应急救援有效联动。

质监局对“牙签弩”进行专项清理整治

□半岛全媒体记者 郭明洋
通讯员 苗青国

为维护暑期学生、学龄前儿童的人身安全,平度市市场监督管理局展开了为期两个月的“牙签弩”、飞镖等弹射类商品专项清查整治工作。

据介绍,着眼于学校周边小商店、儿童用品批发市场或集散地、大型商场超市、玩具专卖店等重点场所和区域,开展由点带面、点面结合的清查活动,确保重点区域不留死角;突出重点监管

方式,清查过程中,重点检查商品是否有警示标志、强制性标准规定以及采取的安全防护措施等,不符合有关规定的,一律要求停止销售并依法进行查处;在清查过程中发现不符合规定的“牙签弩”及类似可能危害人身安全的商品,除坚决查处,责令下架外,还要确保查封、扣押等强制措施实施到位,并在处罚后进行“回头看”,防止死灰复燃。此外,该局通过官方微博、微信公众号、朋友圈等平台向学生及家长发出倡议,避免孩子购买、使用此类商品。

李园街道执法中队整治露天烧烤

□半岛全媒体记者 褚佩佩
通讯员 姐姗姗

盛夏来临,街头巷尾的烧烤又热闹了起来。近日,李园街道执法中队队员们再次出动,开展夜巡烧烤行动。

近日,李园中队队员们兵分两路,分别对南京路和常州路的烧烤行为进行集中整治。首先,队员们来到南京路,发现有烧烤摊位占用盲道,执法人员立即清理,发现有对食客大声喧哗的行

为,执法人员也进行规劝。队员们引导商家按照“三定一降”的标准合规进行烧烤经营,整治后的南京路露天烧烤行为规范了许多。

常州路上也是露天烧烤一家连着一家。执法人员本着疏堵结合的思路,既要满足群众的生活需求,又要保证市容秩序良好,执法人员不走一阵风,不搞形式主义,取缔不合规烤炉,规范经营秩序,把常州路的露天烧烤引向规范化、标准化。